



Profil mediator CMC

Pădeanu Marin

Adresa str. Soimului, nr.6 , Craiova, Dolj, Romania

Telefon fix 0251415025

Fax 0251415025

Mobil 0746228229

E-mail padeanu_marin@yahoo.com

Data nașterii 25/03/1977

Vârsta 44 ani



Scurtă prezentare

În anul 1996 a absolvit Colegiul Național „Frații Buzești” din Craiova, profil matematică - fizică. Din anul 1997 a urmat cursurile Facultății de Drept din cadrul Universității „Titu Maiorescu” din București, pe care a absolvit-o în anul 2001.

Din anul 2002 este avocat în cadrul Baroului Dolj și începând cu luna martie 2003 a luat cunoștință cu profesia de mediator prin organizarea la Baroul Dolj a unui seminar în colaborare cu Centrul Cultural al Ambasadei SUA. În mai 2003 absolvă un curs de formare a mediatorilor profesioniști organizat la Gura Văii, jud. Mehedinți, în colaborare cu Ministerul Justiției, Ambasada SUA și Baroul Dolj. În același an devine membru fondator al Centrului de Mediere Craiova.

Marin a participat și a absolvit în perioada 2004-2014 și alte cursuri având ca obiect rezolvarea alternativă a conflictelor. Printre trainerii cu care s-a format în perioada menționată se numără: Kathleen Patterson, Fred Souk, Linda Lazarus, David Michael, Scott Adams, Harlow Case, Melissa Rhea, William Marsh, Bernadine Van Gramberg, Julian Teicher, Alan E. Gross.

Din toamna anului 2003 și-a început activitatea ca mediator voluntar în cadrul Centrului Pilot de Mediere Craiova înființat prin ordin al Ministrului Justiției pe lângă Judecătoria Craiova și Tribunalul Dolj și finanțat de Ambasada Statelor Unite ale Americii. În prezent este asociat în cadrul Societății Civile de Mediatori „Oana și Marin Pădeanu”. Domnul Pădeanu a mediat numeroase cauze din domeniul dreptului civil, penal, comercial, familiei, litigii de muncă.

Ca avocat își desfășoară activitatea în cadrul Societății Civile Profesionale de Avocați „Pădeanu și Asociații” acordând asistență juridică în domeniul dreptului penal și financiar-bancar.

În anul 2014 a coordonat Comisia Consultativă a Corpului Profesional al Mediatorilor din România, activitate care a avut ca finalitate elaborarea unui proiect de modificare și corelare a dispozițiilor Legii nr.192 / 2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator.

În perioada 2015-2019, a deținut pentru un mandat funcția de membru în Consiliul de Mediere.

Începând cu luna iunie 2018 coordonează în calitate de manager activitățile proiectului intitulat “Medierea-politică publică eficientă în dialogul civic”, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană, care are ca finalitate elaborarea unui document de politică publică în domeniul medierii.

În prezent, Marin Pădeanu deține funcția de Director Executiv în cadrul Centrului de Mediere Craiova și Președinte al Asociației Centrul de Mediere și Arbitraj Propact.

Domenii de specializare

Auto, Business, Civil, Comercial, Comunitate, Contracte, Divorț, Familie, Închirieri imobiliare, Mediu, Partaj, Penal, Proprietate intelectuală, Sănătate



Disponibilitatea pe județe

București, Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt

Limbi străine cunoscute

Engleză

Pregătire profesională

1. Gura Văii, jud.Mehedinți, Mai 2003 - Curs de formare inițială în domeniul medierii. Ministerul Justiției, Ambasada SUA
2. Craiova, Februarie 2005 - Curs formator în domeniul medierii. Asociația Centrul Pilot de Mediere Craiova, Ministerul Justiției, Ambasada SUA
3. Craiova, Mai 2005 - Curs de tehnici avansate în domeniul medierii. Asociația Centrul Pilot de Mediere Craiova, Ministerul Justiției, Ambasada SUA
4. Craiova, Noiembrie 2006 - Curs de formare a formatorilor de mediatori. Asociația Centrul de Mediere Craiova, Ambasada SUA
5. Craiova, Iulie 2008 - Curs formator competențe generale. Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului
6. Craiova, Septembrie 2011 - Curs de tehnici avansate în mediere. Conflict Management International, Londra, Marea Britanie
7. Cluj-Napoca, Aprilie 2012 - Medierea în domeniul conflictelor de muncă. Teorie și practică. RMIT International University Vietnam în colaborare cu Institutul Transilvan de Mediere
8. Cluj-Napoca, Septembrie 2014- Transparent Mediation: Giving Away Our Strategies, Alan E.Gross în colaborare cu Institutul Transilvan de Mediere

Educație

1. 1997-2001, București, Licențiat în științe juridice, Facultatea de Drept, Universitatea Titu Maiorescu

Loc de muncă actual

Mediator asociat, Societate Civilă de Mediatori „Oana și Marin Pădeanu”

Director Executiv, Asociația Centrul de Mediere Craiova

Asigurare profesională

Asigurare profesionala

Publicații

Publicatii



Premii și afilieri profesionale

2003, membru fondator Asociația Centrul de Mediere Craiova

Experiență în formare

Experiența în formare

Coduri etice

Codul etic al mediatorului CMC, Codul de etică și deontologie profesională al mediatorului din România, Codul etic al mediatorului din Uniunea Europeană, Codul IMI de conduită profesională

Experiență ca mediator

Domnul Marin Pădeanu și-a început activitatea ca mediator în anul 2003, în cadrul Centrului Pilot de Mediere Craiova, unde a mediat numeroase cauze referite de instanțele din județul Dolj.

Ulterior, odată cu apariția Legii nr.192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator, și-a desfășurat activitatea ca mediator în cadrul Biroului de Mediator-Marin Pădeanu. Totodată, a mediat cauze în cadrul Asociației Centrul de Mediere Craiova.

În prezent, își desfășoară activitatea ca mediator asociat în cadrul Societății Civile de Mediatori „Oana și Marin Pădeanu”

Cursuri formare

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 666 - Pitesti - Octombrie 2020

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 665 - Oradea - Noiembrie - Decembrie 2020

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 664 - Botosani - Noiembrie 2020

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 663 - Alba - Iulia - Iulie 2020

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 662 - Constanta - Septembrie 2020

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 661 - Bucuresti - Februarie-Martie 2021

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 660 - Timisoara - Ianuarie 2021

Curs de formare inițială a mediatorilor profesioniști nr. 659 - Craiova - Februarie 2021

Stil de mediere

stil de mediere facilitativ

Cazuri reprezentative de mediere

cazuri reprezentative



Onorarii mediere

Domnul Pădeanu desfășoră medierea conform Regulilor de mediere ale CMC astfel încât onorariile pe care le practică respectă politica de onorarii a CMC.

Opiniile clienților mediați

opiniile clientilor mediati

Referințe mediere

referinte mediere